YT0O TAKOE YPABHEHUE?
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I3 TONKOBOIrO CNOBAPS
KopeHb

1) I[Tog3emHas 4acTh pacTCHMS, CIIyKallas, IS YKPEILICHHS
€ro B IOYBE U BCACBIBAHUS U3 HEE BOJbI U MMUTATEIbHbBIX

BCIIICCTB.

2) BHyTpeHHs HaxoAgIIascs B TEJIe YacTh BOJIOCa, 3y0a,

HOI'TH.

3) B pycckoM si3bIKe OCHOBHAS 4YacTh CJI0BA 0€3 IMPUCTABOK U

cy(hPHUKCOB.

4) B maremaruke:  ??77?



KopeHb 3/1a
B KkopHe HernpasursibHO
KopeHHas nepecmpouka

CMompu 8 KOpeHb Uriu 3pU 8 KOPEHb



1)25>13
)15 + 8 = 23

) 18 + X = 56

4) 138 — X
)y—7=20

) (x+10)-3 =17



3ATIMIIWTE YPABHEHMS C KOPHEM & ‘




Kakoe naumcen 0, 1, 2, 3
ABNAETCSH KOPHEM YPABHEHWA

X+ 3 =0,

5(Xx+1)—4x=5



PELWINTE YPABHEHUS

1) x+ 14 =36

2) x—23 =95

3) 95—x=23



1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

CamMocrTosiTesibHAsE padora

x+ 17 =60

a—951 =060

70 —c =68

x — 0 =82

3x = 36

5x = 25

2x -4 =16

5+ 4x =25



n—27=28 5c + 3¢ — 120 =786
X+ 38 = 94 (5376 —a) — 3877 =904
/6 —y =35

c—35=90



Korga ypaBHeHbe peluaellb, OAPYXKOK,
Tbl LOMMKEeH HAaUTK Y HEro KOPELLIOK.
3Ha4vyeHne OyKBbl MPOBEPUTL HECITOXHO,
[locTaBb B ypaBHEHbLE €ro OCTOPOXHO.
Kornb BepHOe paBeHCTBO BbIMOET Y Bac,

To KOpHEM 3Ha4YeHbEe 30BUTE TOTHAC.



